UL 0-Ex AnekTponpmBoA NPAMOXO4HbIV BO B3pbiBO3aLWULWEHHOM WUCMOSTHEHNN

412G Exd IIB +H2T6 + 112G c CraHfapTHOe ocHalleHue:

Hanpsxenue 220 V AC

KnemmMHoe npucoegnHexve

2 BbIK/IOYATENIN CUSbI

2 BbIK/KOYATEIN NONIOXKEHUA

2 no6aBOYHbIE BbIKHOYATE/IN NOSIOXEHUS

MexaHuueckoe npucoeguHeHue cronbuaroe

HarpeBaTefibHOe COMPOTUB/IEHNE C TEPMUYECKUM BbIKTOYaTENNIEM

MecTHbIl yKasatesib NoJIoOKeHunsA

YnpaBneHve Bpy4Hy0

CteneHb 3awutbl IP 67

Tabnuua cneyndurkaumm UL 0-Ex
| Homep 3aka3sa 535. | x| - | x| x| x| x| x|/]x]x]|

Temnepatypa

Knumatnyeckoe ncnosiHeHnelo <
oKpyXatolein cpegbl

Koppo3unoHHasi kaTeropusi

g 3 c3 i
o) yMepPEeHHoi (Y) -25°C : +55°C
[y c4 2
sE
2 Tponuueckoi(T) -25°C - +55°C C3 6
JnekTpuyeckoe npucoeanHeHve MNuTatowee HanpshxeHne CxeMa BK/IOYeHns
230 VAC 0
Ha knemmHyo Konogky 220 VAC 2455d L
24V AC 3
dnekrTpoasurartesb
230 (220) VAC, 24V AC
CKOpOCTb ynpaBfieHus
Bbik/ovatowas cuna Make. HarpysouHas 33 MOLLHOCTb
cuna
10 mm/min A
6 900 N 6 000 N 15 mm/min B
13,8 W 20 mm/min C
3400 N 2900 N 40 mm/min D
1400 N 1200 N 80 mm/min E
Pa6ouunii xog [mm]
[Avnana3oH yncna pabouero xoga 41) BosmoxHas HacTpoidka
chukcnpoBaHHOro xoga
4- 25 4;75; 14; 25 A
5- 30 5; 8.5; 16; 30 B
6- 35 6; 10.5; 20; 35 C
7-40 7; 12.5; 22.5; 40 D
JaTunk NonoxeHusa BkntoveHune Bbixog, Cxema BK/OHEHMUSA
Be3 patumka - - - A
o 1x 100W B
MpocToii 722
. 1x 2000 W F
Pe3ncTunBHbIi
Lo 2x 100W K
[iBoiiHOM Z32
2x 2000 W P
2-NPOBOAHUK 4-20 mA Z10b S
0-20 mA T
bes nctouHuka 4 -20 mA \Y
3-NpPoOBOAHUK Z257d
. 0-5mA Y
Sﬂng[g)/erIM 0-10V G
npeo6pasoBaTesiem 2-NpOBOAHMK 4 -20 mA Z269b Q
0-20 mA U
C NCTOYHUKOM 4 -20 mA W
3-NpoBOAHMUK Z260c
0-5mA z
0-10V H
. 53) Be3 nctoyHuka 7457 |
TokoBblii \DCPT\ 2-NPOBOJHUK 4-20 mA
C NCTOYHUKOM 7456 J
Mo Bonpocam npoAaax v noaaep:Kku obpawantechb:
Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocubupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25 MpoaonkeHme
EkaTepuHbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Owmck +7 (381) 299-16-70 CaHkT-lMeTepbypr +7 (812) 660-57-09 Ha danblueil cTpaHe
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Capatos +7 (845) 239-86-35
KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 PoctoB-Ha-oHy +7 (863) 309-14-65 Coum +7 (862) 279-22-65

caiiT: regada.pro-solution.ru | ;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tesedon: 8 800 511 88 70



dnekTponpmeo NPAMOXOAHbIA BO B3PbIBO3aLMLLEHHOM UCNOJSTHEHUN UL 0-Ex

| Homep 3aka3sa 535. | x| - x| x| x| x|x]|/]x]x]
MexaHunueckoe . MNpucoeguHuTenbHas MpuyoeauH. 62) |
npucoeguHeHne Pagoumii xoa BbICOTa pesbba Taru Sckus
Mpsive - chnaHey, 61> 25 mm P-1488/A A
OTKPLITO R
EN 15714-2 - FO5 (Y/35) 40 mm 45 mm P M12x1.25-20 P-1488/B 0
103 mm P-1489/A B
110 mm P-1489/B C
112 mm P-1489/C D
®dnanel 92 mm M10x1-26 P-1489/D E
M10x1,5-26
102 mm M12-26 P-1489/E F
59 mm M12x1,5-26 P-1489/F G
max. 40 mm 86 mm 3aKpbITO M14-26 P-1489/G H
127 mm M16x1,5-26 P-1490/A J
42 mm W5/16“26 P-1490/B K
80 mm W3/8“26 P-1490/C L
Crton6uartoe
27 mm W1/2“-26 P-1490/D M
57 mm P-1490/E N
110 mm P-1490/F P

J[o6aBouyHOEe OCHalleHne

A YcTaHoBka pabouero xofa Ha Tpebyemyo BeMunHy 0 1
B YcTaHOoBKa BblK/IOYAKOLEA CUNn Ha TpebyemMyo BENUYNHY 0o 3
H Mo30/M104eHHbIE KOHTAKTU BbliknouaTenei - DB3. leTanu No KOHCYNbTauun ¢ 3aBO4OM-NPON3BOAUTENEM. 4 0

PaspelueHHble KOMGMHALMU U KOA UCTIOSTHEHNS:
A+B=04; A+H=41; B+H=42

[o6aBo4yHOE OCHalleHue

KabesnbHble BTY/IKM 4151 HEaPMUPOBAHOTO KaBessi - HyXHO YTOYHUTb B 3asiBKe
KabenbHble BTYNKM 4151 apMUPOBAHHOTO kabens - HYXHO YyTOUYHNUTb B 3asiBKe
3arnywKn - HYXXHO YTOUHNTbL B 3asiBke

MpumeyvaHms:
1) Tun KkaGefbHbIX BTY/I0K UMW 3aryLLEK HYXHO YyTOYHWUTb B 3asiBKe. VX MapKy BblGpaTh 13 NpefnaxkeHHOro accopTMeHTa nokasaHHoro B "O6LLMX yKa3aHUsIX Ha CTpaHuyke
Ho6".

10) CmoTpu "Pabouas okpyxatwuias cpega” cTp.2 B "O6uwue ykasaHuma".

32) BbikntoyatoLLlyo CUly U3 ykasaHHOro AgnanasoHa HaAo ykasaTtb B3akase. [oka cuna He ykasaHa, Bblk/loHaTe M yCTaHOB/IEHbl HA MaKCUMasIbHYI0 BEIMUNHY.

33) YkasaHHOW cuoii BO3MOXHO 3arpyxarb 3/1eKTponpusoaa B pexume S2-10 MuH., unn S4-25%, 6-90 yuknos/yac.

Mpw perynupytoLuein akcnayatauum B pexumme S4-25%, 90-1200 umknos/4ac HarpysoyHas cuna pasHa 0.7 MakcuMasibHO HarpyxatoLei cunbl.

41) MuKpoBbIKNOYTENN NONoXeHnss S3, S4 HacTpavBalTCs Ha cneyuduuupoBaHHoe 4ucno paboumx 060poToB. EcCnn uncno o6GOpPOTOB B 3aka3e He ykasaHHo,
HacTpamBalTCA Ha MakcumanbHoe 060poThl (25; 30; 35; 40). Mpu HacTpoiike yucna 060pOTOB MOMUMO HKUC/A yKa3aHHOro B Tab., OTHOCUTENIbHO NOHU3UTCA OMUYecKas
Be/IMUMHA JaTumka.

53) Mpo Temnepatypsl 0T -25°C o +55 °C.

61) Y/35 - LeHTPOBOYHbIN BYPTUKAO apmaTypy.

62) Pe3bby MydpTbl HAf0 yKa3aTb B3aKa3e COrnacHoO acKu3y.



UL 0-Ex AnekTponpmBoA NPAMOXO4HbIV BO B3pbiBO3aLWULWEHHOM WUCMOSTHEHNN

Cxembl BKA4YeHnsa UL 0-Ex

Zlob 122 32
B3 B1 B2
T
[ | I II I
A1
X(b[!5]]8ill X2 |70]71|73] X 6 |70]71|73|74]|75|77]
¥
RI

OneKTpuyeckoe npucoeanHeHune:

Ha KneMMHyo KONoAKy ¢ 24 KneMMaMu 1 cevyeHneM npucoeanHUTeNbHOro nposoga makc. 1,5 mmZ,
yepes 3 kabenbHble BTYNKN :

- M20x1,5 gns guametpa kabens ot 3,2 no 8,7 mm

- M20x1,5 gns guametpa kabens ot 6,1 no 11,7 mm

- M20x1,5 ans guametpa ka6ens ot 6,5 no 14,0 mm

MpumevaHns:

1. MOMEHTHOE BbIK/II0UYEHNE HET OCHALLEHO MEXaHNYeCKUM B610KNPYIOLLMM MEXaHU3MOMIO

2.Y 3l BucnonHeHun ¢ HanpsixeHnem 24 BAC HeTpebyeTcsi NpucoeAnHUTL NPoBog 3a3emnenus PE.

3. Beogbl 12-19 1 16-23 Ha knemMmMe B CXxeMe BkIoYeHusi Z455d ctaHfapHO nocTaBfieHbl OT NPou3BoAuTENs

CumBoniMyeckoe o603HaueHve:

cXema BK/II0YEHUSA 3/1IEKTPOHHOIO faTunKa NONOXEHNS - 2-NPOBOAHNKOBOTO 6€3 NCTOUHMKA
cXema BK/II0YEHUSA Pe3NCTUBHOBO AaTuiKa, NpocToro

.cXema BK/I0UYEeHUS Pe3UCTUBHOBO AAaTunKa, ABOHOTO

CcXema BK/II0UEHUSA 3/1IEKTPOHHOIO faTunka NoN0XeHNs - 3-NPOBOAHUKOBOI0O 6€3 NCTOUHMKA
CcXxema BK/II0UEHUS 3/1IEKTPOHHOIO faTumKa NoN0XeHNs - 3-NPOBOJHNKOBOTO C UCTOYHNKOM
CcXema BK/IIOUEHUSA 3/1IEKTPOHHOIO faTunKa NoNOXEHNS - 2-NPOBOJHNKOBOTO C UCTOUHNKOM
cxema BK/IlOUEHUs 04HOMA3HOro 3neKTpoABuraTenia v Bbikaouateneii NONOXEHNA U MOMEeHTa C
HarpeBaTesIbHOro ConpoTUBEHNA

cxema BK/IYeHuss gatyuka nonoxenmsa DCPT2 - 2-npoBOAHUKOBOTO C ICTOYHUKOM

cxema BKIOYeHUs aartyuka nonoxeHws DCPT2 - 2-npoBoHUKOBOro 6e3 MCTOYHUKA

AaTUNK Pe3NCTUBHBINA, NPOCTON

.flaTunK pe3nCTUBHbIN, [BONHON

.9/1IeKTPOHHbBIN AaTUMK NONOXEHWSA, nan gaTunk DCPT2
BblK/llOHYATE/Ib CUJIbl B HaNpaseHnn "oTKpbITO"
BblK/llOHYATE/1b CUJbl B HANpaBieHun "3akpbiTo"
BblK/llOHYATE/b NOSIOXKEHUS "OTKPbLITO"

BblK/llOHATE b NOSIOXKEHUS "3aKpbITO"

[,06aBOYHBINA BblKOYATENb NONOXEHNS "OTKPbLITO"
£06aBOYHBINA BblK/IOYATENb NONOXEHNA "3aKPbITO"
.aneKTpoaBuraTens

KOHAEHcaTop

HarpeBaTeslbHOe CONpOTUBNEHNE

.TepMuyecknil Bblko4aTelb HarpeBaTesIbHOro ConpoTUBIEHNS
.KNemmHas konogka

BbIXO/Hbl€ TOKOBbIE (HaMpsHKEHWs) CUrHasbl
ConpoTuBneHne

.Harpy3o4Hoe ConpoTpuBEHNe

.katywka pene

R .
K11,K12




dnekTponpmeo NPAMOXOAHbIA BO B3PbIBO3aLMLLEHHOM UCNOJSTHEHUN UL 0-Ex

3ckun3bl UL 0-Ex

P1488 /B 40
P1488 /A 25
VcnonHexve z

P - 1488



UL 0-Ex AnekTponpmBoA NPAMOXO4HbIV BO B3pbiBO3aLWULWEHHOM WUCMOSTHEHNN

P1489 / G 86 402
P1489 / F 59 375
P1489/ E 102 420
P1489/D 94 410
P1489/C

P1489/ B

P1489/A 103 419

112 428

VcnonHexve H L

P - 1489

P-1489/A P-1489/B P-1489/C
P1489/ G 60
P1489/ F 38

P-1489/D:E VicnonHeHne D P-1489/F:G



dnekTponpmeo NPAMOXOAHbIA BO B3PbIBO3aLMLLEHHOM UCNOJSTHEHUN UL 0-Ex

195
150

YA=TEL-

P1490/C 80 32 426
P1490/ B 110 42 M12 20 378
P1490 /A 127 463

VcnonHexve T H z \% L

P--490/A; B;C
P1490/ F 110 442
P1490/E 100 57 M16 16 389
P1490/ D 27 359

WcnonHenne T H zZ VvV L

P--490/[/);EE;F

Mo Bonpocam npofax v noaaepXkKu obpallanTechb:

Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 Hosocubupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
EkaTepunbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70 CaHkT-MeTepbypr +7 (812) 660-57-09
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepwmb +7 (342) 233-81-65 Capartos +7 (845) 239-86-35

KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hoeropop +7 (831) 200-34-65 PoctoB-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65  Couu +7 (862) 279-22-65

caiiT: regada.pro-solution.ru | ;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tesedon: 8 800 511 88 70



